

ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం



విలేకరులు కావాలేను

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రగతిలో పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము. జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్లు, మండల లిపోర్టర్లు కావాలేను. (కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించబడును)

సెల్: 8121133006
9494220260



సంపుటి - 02 సంచిక - 12 పేజీలు - 05 వెల - 04/- ఆదివారం 6 అక్టోబర్ 2024

తిరుమలకు పూర్వ వైభవం

వివిధ క్రీడల కోసం అనవసర హడావిడి చేయరాదు ఆధ్యాత్మికత ఉట్టిపడేలా పరిసరాలు ఉండాలి తిరుమల పవిత్రత పెంచు..నమ్మకం కలిగించాలి ప్రశాంతతకు భంగం వాటిల్లకుండా చూసుకోవాలి భవిష్యత్ నీటి అవసరాలకు తగ్గట్టుగా ప్రణాళికలు చేయాలి కొండల్లో అటవీప్రాంత విస్తీర్ణం పెరిగేలా చేయండి భక్తుల ఫిర్యాదులు, అభిప్రాయాలకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలి తిరుమల అధికారులతో సీఎం చంద్రబాబు సమీక్ష



తిరుమల, ఆంధ్ర ప్రగతి అక్టోబర్ 05: తిరుమలలో వీణపీ సంస్కృతి తగ్గాలని సీఎం చంద్రబాబు టీటీడీని అదేశించారు. ప్రముఖులు వచ్చినప్పుడు హడావిడి కనిపించకూడదన్నారు. సింపుల్ గా, ఆధ్యాత్మిక ఉట్టిపడే పరిసరాలు ఉండాలి తప్ప ఆర్కాటం, అనవసర వ్యయం వద్దని సూచించారు. తిరుమల పవిత్రత, నమ్మకం కాపాడేలా ప్రతి ఒక్కరూ పని చేయాలని చంద్రబాబు హితవు పలికారు. తిరుమలలోని పద్మావతి అతిథి గృహంలో



మిగతా 2లో

సుప్రీం తీర్పు తరవాత కూడా రాజకీయాలా

చంద్రబాబు తీరుపై మండిపడ్డ జగన్

అమరావతి, ఆంధ్ర ప్రగతి అక్టోబర్ 05: సీఎం చంద్రబాబు వ్యవహారం శైలిపై వైసీపీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి తీవ్ర స్థాయిలో మండిపడ్డారు. సుప్రీంకోర్టు చెప్పిన తర్వాత కూడా చంద్రబాబులో ఏ మార్పు రాలేదంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తిరుపతి లద్దా ప్రసాదంపై రాజకీయాలు చేస్తున్నారంటూ ఎక్స్ వేదికగా ఆయన స్పందించారు. సుప్రీంకోర్టు మొట్టికాయలు వేస్తూ తీర్పు ఇచ్చిన కూడా.. ఆ తీర్పును వక్రీకరిస్తారా? అని ప్రశ్నించారు. తప్పులను సుప్రీంకోర్టు ఎత్తి చూపుతూ మిమ్మల్ని నిలదీస్తే మాకు అక్షింతలు వేసినదని అసత్య ప్రచారం చేస్తున్నారని ఆయన సీరియస్ అయ్యారు. ఇక, శుక్రవారం 'టీవీట్స్'లో టీటీపీ పార్టీ అధికారిక ఖాతాలో చేసిన పోస్ట్ లో తిరుపతి లద్దాలో జంతువుల కొవ్వు కలిపినందుని చెప్పారని మాజీ సీఎం జగన్ తెలిపారు. తప్పు జరిగిందని తెలిసినా, దేవుడి పట్ల ఇంత దారుణంగా వ్యవహరించినా చంద్రబాబులో కనీస పశ్చాత్తాపం చెప్పుకుంటూ పోతున్నారని మండిపడ్డారు. ఇక, మనిషి అన్నాక కొద్దిగానైనా దేవుడంటే భయం, భక్తి ఉండాలని అన్నారు. ఇంత దారుణంగా సుప్రీంకోర్టు వ్యాఖ్యల్ని వక్రీకరణ చేయడం దారుణమని చెప్పుకోవచ్చు. గౌరవనీయులైన సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తులు అనిశ్చాశినిపై తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేసినప్పటికీ.. లద్దా ప్రసాదం విషయాన్ని టీటీపీ ఇంకా రాజకీయం చేస్తూనే ఉందంటూ వైఎస్ జగన్ తీవ్రంగా ఆరోపించారు.



హర్యానాలో కాంగ్రెస్ దే హవా కశ్మీర్ లో షాంక్

జమ్మూ కశ్మీర్, హర్యానా రాష్ట్రాలపై పోలింగ్ పూర్తి జమ్మూ కశ్మీర్ కు మూడు విడతల్లో, హర్యానాకు ఒకే విడతలో పోలింగ్, ఆసక్తికరంగా ఎగ్జిట్ పోల్స్



లివర్స్ టెండరింగ్ విధానాన్ని రద్దు చేసిన టీటీడీ

సీఎం చంద్రబాబు తిరుమల పర్యటన ముగిసిన వెంటనే.. టీటీడీ కీలక ఉత్తర్వులు లివర్స్ టెండరింగ్ విధానాన్ని రద్దు చేసిన టీటీడీ ఈ మేరకు ఈఓ శ్యామలరావు తాజాగా ఉత్తర్వులు గత ఐదేళ్లుగా అమలువుతున్న లివర్స్ టెండరింగ్ విధానం

తిరుమల, ఆంధ్ర ప్రగతి అక్టోబర్ 05: గత ఐదేళ్లుగా అమలువుతున్న రివర్స్ టెండరింగ్ విధానాన్ని రద్దు చేస్తూ టీటీడీ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు ఈఓ శ్యామలరావు తాజాగా ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు తిరుమల పర్యటన ముగిసిన వెంటనే ఈ ఉత్తర్వులు వెలువడటం గమనార్హం. ఇక వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా సీఎం చంద్రబాబు సతీసమేతంగా తిరుమలకు వెళ్లి స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ



సందర్భంగా టీటీడీ అధికారులతో పద్మావతి అతిథి గృహంలో శనివారం ఉదయం ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా అధికారులకు సీఎం పలు సూచనలు చేశారు. తిరుమల పవిత్రతకు ఎట్టిపరిస్థితుల్లో భంగం వాటిల్లకూడదని అధికారులను అదేశించారు. తిరుమల పవిత్రతను కాపాడేలా ప్రతి ఒక్కరూ పనిచేయాలని సూచించారు. భక్తుల సూచనలు, సలహాల ఆధారంగా టీటీడీ సేవలు ఉండాలని సీఎం చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు అలాగే కొండపై గోవింద

నామస్మరణ తప్ప మరొకటి వినిపించవద్దని, ప్రశాంతతకు ఎక్కడా భంగం కలగకూడదని తెలిపారు. తిరుమలలో వీణపీ సంస్కృతి తగ్గాలని అన్నారు. దేశ విదేశాల నుంచి వచ్చే వారిని గౌరవించాలని చెప్పారు. ఆర్కాటం, అనవసర వ్యయం ఎక్కడా ఉండకూడదని సూచించారు. అదే సమయంలో లద్దా, అన్నప్రసాదాల నాణ్యతను మరింత మెరుగుపరచాలని అధికారులతో చెప్పారు. ఈ విషయంలో రాజీపడకూడదని అదేశించారు.

విమర్శల వార్తలు రాసే జర్నలిస్టులపై క్రిమినల్ కేసులు సరికాదు.!

ఆంధ్ర ప్రగతి న్యూఢిల్లీ అక్టోబర్ 05: ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేస్తూ వార్తలు రాసిన జర్నలిస్టులపై క్రిమినల్ కేసులు పెట్టటం ఎంత మాత్రమూ సరికాదని సుప్రీంకోర్టు వ్యాఖ్యానించింది. విమర్శనాత్మక వార్తలు రాసిన నదరు జర్నలిస్టును అరెస్టు చేయకుండా మధ్యంతర రక్షణను దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం మంజూరు చేసింది. తనపై ప్రభుత్వం నమోదు చేసిన కేసును కొట్టివేయాలని కోరుతూ ఉత్తరప్రదేశ్ కు చెందిన జర్నలిస్ట్ అభిషేక్ ఉపాధ్యాయ్ సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ పిటిషన్ పై సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తులు జస్టిస్ హృషికేశ్ రాయ్, జస్టిస్ ఎన్.వి.ఎస్ భట్టితో కూడిన ధర్మాసనం విచారించి.. 'ప్రజాస్వామ్య దేశాల్లో అభిప్రాయాలు వ్యక్తపరచే స్వేచ్ఛను గౌరవిస్తారు. రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 19 (1) (ఎ) ప్రకారం జర్నలిస్టుల హక్కులు రక్షించబడతాయి' అని సుప్రీంకోర్టు పేర్కొన్నది. జర్నలిస్టులు రాసిన కథనాలను ప్రభుత్వంపై విమర్శలుగా భావించి ఆయా జర్నలిస్టులపై క్రిమినల్ కేసులు పెట్టకూడదని సూచించింది. అలా చేస్తే అది భావప్రకటన స్వేచ్ఛకు విఘాతం కలిగించినట్లే అవుతుందని పేర్కొన్నది. అదేవిధంగా జర్నలిస్ట్ అభిషేక్ ఉపాధ్యాయ్ ను అరెస్టు చేయకుండా సుప్రీంకోర్టు మధ్యంతర రక్షణ మంజూరు చేసింది.



జగన్ లో అంతర్ మధనం ఆరంభమైందా.?

ఉదయనిధిపై ఆరోపణల వ్యవహారం పవన్ కళ్యాణ్ పై తమిళనాట ఫిర్యాదు



వ్యవసాయంలో అన్నం సుబ్బయ్య సేవలు చిరస్మరణీయం.

-35 సంవత్సరాలు రైతులతో అనుబంధం. -బలిజ సంఘం ప్రముఖుడిగా విశిష్ట సేవలు.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల టౌన్ అక్టోబర్ 05: నంద్యాల కు చెందిన రిటైర్డ్ వ్యవసాయ శాఖ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ అన్నం సుబ్బయ్య శనివారం ఉదయం మృతి చెందారు. అన్నం సుబ్బయ్యకు ఇద్దరు కుమారులు, ఒకరు వివిఆర్ ప్రసాద్, ఈయన లయన్స్ క్లబ్ సేవా సంస్థల ఆంధ్రప్రదేశ్ సమాఖ్య మాజీ అధ్యక్షుడిగా పనిచేశారు. తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా రాజకీయాల్లో ప్రముఖ నాయకుడిగా ఉన్నారు. మరొకరు ఏ.వీ.లారామేష్ అమెరికాలో సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్ గా స్థిరపడ్డారు. ఒక కుమార్తె జి. పద్మజ ఉన్నారు. వ్యవసాయ శాఖలో ఏవోగా, ఏడిపి గా, డిప్యూటీ డైరెక్టర్ గా అన్నం సుబ్బయ్య విశిష్ట సేవలు అందించారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ జిల్లా కేంద్రమైన కర్నూలులో ఏపీ విత్తన ప్రవీరకరణ విభాగంలో అధికారిగా పనిచేశారు. వ్యవసాయ శాఖలో వివిధ హెడాల్లో పని చేసిన అన్నం సుబ్బయ్య నంద్యాల, ఆళ్లగడ్డ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం లోని వివిధ మండలాల పరిధిలో ఉన్న గ్రామాల్లోని రైతులతో మమేకమై తనకంటూ ఒక ప్రత్యేకమైన అనుబంధాన్ని కొనసాగించి లాభసాటి వ్యవసాయంలో మెలకువలను, సలహాలు



సూచనలను రైతులకు క్షేత్రస్థాయిలో అందించారు. 1966 నుంచి 35 సంవత్సరాలు వ్యవసాయ శాఖలో వివిధ రహితుడిగా, అత్యంత సామ్యుడిగా, రైతులతో మమేకమై వివిధ హెడాల్లో పనిచేసిన అన్నం సుబ్బయ్య 2000 సంవత్సరంలో పదవీ విరమణ చేయడం జరిగింది. పదవీ విరమణ చేసినప్పటికీ తనతో ఎంతో అనుబంధంగా ఉన్న రైతులతో స్నేహ

బంధాన్ని కొనసాగిస్తూ వ్యవసాయంలో చేయూతను అందిస్తూ వచ్చారు. ఈ నేపథ్యంలో నాలుగు రోజుల క్రితం అనారోగ్యం కారణంగా ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ కోలుకోలేక మృతి చెందారు. వ్యవసాయ శాఖలో వివిధ హెడాల్లో పని చేసిన వందలాది మంది రైతుల ఆదరాభిమానాలు, ఆప్యాయతలు పొందిన అన్నం సుబ్బయ్య ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లాలో బలిజ సామాజిక వర్గం అభ్యున్నతికి కూడా విశిష్ట సేవలు అందించారు. నంద్యాల కేంద్రంగా బలిజ సంఘ ప్రముఖుల్లో ఒకరిగా వివిధ కార్యక్రమాలను నిర్వహించడంలో అన్నం సుబ్బయ్య ప్రముఖ పాత్ర పోషించారు. ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా బలిజ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శిగా కూడా బలిజ సంఘీయల సంక్షేమానికి కృషి చేశారు. అన్నం సుబ్బయ్య మృతికి పలువురు రాజకీయ ప్రముఖులు, వివిధ శాఖల ప్రభుత్వ అధికారులు, సిబ్బంది, పలు సంస్థల ప్రతినిధులు నివాళులర్పించారు. 35 సంవత్సరాలపాటు విధినిర్వహణలో రైతులతో అనుబంధం, వ్యవసాయ శాఖలో మంచితనం కలిగిన అధికారిగా పేరు సంపాదించుకున్న అన్నం సుబ్బయ్య మృతికి నివాళులర్పిస్తూ తమతో ఆయనకు ఉన్న జ్ఞాపకాలను నెమరు వేసుకున్నారు.

అధికారులను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన టిడిపి నాయకులు



ఆంధ్ర ప్రగతి మహానంది అక్టోబర్ 05: మహానంది మండలంలో ఎంపీడిఎఫ్ యు.డి.మహబూబ్ దౌలా, ఈ.ఆర్.పి. నాగేంద్రుడు, హొసింగ్ ఏకా టి.షభిపూర్ నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. శనివారం అధికారులను టిడిపి నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. అనంతరం శాలువాలు, పూలమాలతో ఘనంగా సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. మహానంది మండలం అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షురాలు బుద్దారెడ్డి యశస్వినీ, మండల అధ్యక్షుడు ఉల్లి మధు, టిడిపి నాయకులు నరాల చంద్రమౌళీశ్వర్ రెడ్డి, కాకర్ల శివ, క్రాంతి కుమార్ యాదవ్, దస్తగిరి వెంకట రాముడు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అడిషనల్ ఎస్పీ అడ్మిన్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఏన్ . యుగంధర్ బాబు.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల టౌన్ అక్టోబర్ 05: సాధారణ బదిలీలో భాగంగా నంద్యాల జిల్లా అడిషనల్ ఎస్పీ అడ్మిన్ గా బదిలీ కావడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నంద్యాల జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయం వద్దకు అడిషనల్ ఎస్పీ రాగానే జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయం నందు ఏఆర్ సిబ్బంది నుండి గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. అనంతరం నంద్యాల జిల్లా అడిషనల్ ఎస్పీ అడ్మిన్ గా ఏన్ . యుగంధర్ బాబు బాధ్యతలు స్వీకరించడం జరిగింది.



ఎన్టీఆర్ గృహ నిర్మాణాలపై అవగాహన సదస్సు.

ఆంధ్ర ప్రగతి మహానంది అక్టోబర్ 05: గత టిడిపి ప్రభుత్వంలో మంజూరైన ఎన్టీఆర్ గృహ నిర్మాణాలను రీ వెరిఫికేషన్ చేయాలని హొసింగ్ ఏకా షభిపూర్ పేర్కొన్నారు. మహానంది మండల కేంద్రం తిమ్మాపురం ఎంపీడిఎఫ్ కార్యాలయంలో ఎంపీపీ బుద్దారెడ్డి యశస్వినీ అధ్యక్షతన ఎన్టీఆర్ గృహ నిర్మాణాలపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. 2014-19 సంవత్సరంలో ఎన్టీఆర్ గృహ నిర్మాణం కింద మంజూరైన లబ్ధిదారుల వివరాలను వెరిఫికేషన్ చేయాలన్నారు. గృహ నిర్మాణాలు ఏ ఏ దశలో ఉన్నాయి. తదితర వివరాలు యాప్ లో నమోదు చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడిఎఫ్ మహబూబ్ దౌలా, ఈ.ఆర్.పి. నాగేంద్రుడు, టిడిపి మహానంది మండలాధ్యక్షుడు ఉల్లి మధు, టిడిపి నాయకులు నరాల చంద్రమౌళీశ్వర్ రెడ్డి, క్రాంతి కుమార్ యాదవ్, కాకర్ల శివ, కిట్టా, హరినాథ్ రెడ్డి, అధికారులు, టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నంద్యాల ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీ ఫ్రెషర్స్ డే వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎన్ ఎండి ఫిరోజ్.



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల టౌన్ అక్టోబర్ 05: నంద్యాల పట్టణంలోని పి ఎన్ సి మరియు కేవీఎస్సీ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీ నందు నిర్వహించిన ఫ్రెషర్స్ డే వేడుకల్లో ముఖ్య అతిథిగా తెలుగుదేశం పార్టీ నంద్యాల జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఏం ఎండి ఫిరోజ్ పాల్గొనడంతో వారికి కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ శశికళ, కాలేజీ సిబ్బంది, విద్యార్థులు వారికి ఘన స్వాగతం పలికారు. ఎన్ ఎండి ఫిరోజ్ మాట్లాడుతూ సీనియర్ జూనియర్ భేదాలు లేకుండా ప్రతి ఒక్కరు ఒకరినొకరు సహకరించుకుంటూ చదువులో ప్రావీణ్యం పొందాలన్నారు. అలాగే రాష్ట్ర మంత్రి ఎన్ఎండి ఘరాణ్ ఆదేశాలతో ప్రభుత్వ కాలేజీలో నైపుణ్య శిక్షణ ఇవ్వడం జరుగుతుందని, ప్రముఖ ఎన్ఎంసి కంపెనీల హృదయ మేనేజర్లను నంద్యాలకు తీసుకువచ్చి నిరుద్యోగ యువత యువకులకు ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తున్నమన్నారు. విద్యార్థులు తమ సమయాన్ని శ్రద్ధగా ఉపయోగించుకొని తమ భవిష్యత్తును బంగారు మయంగా మార్చుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. అలాగే విద్యతో పాటు క్రీడాలు ఎన్ఎన్ఎస్ సేవ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ శశికళ గారు, కాలేజీ లెక్చరర్లు కాలేజీ సిబ్బంది కాలేజీ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మొక్కజొన్న కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలి

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల జిల్లా అక్టోబర్ 05: మొక్కజొన్న కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయకపోతే కలెక్టరేట్ ను దిగ్బంధిస్తాం. కనీస మద్దతు ధర క్వింటా 3300 ప్రకటించాలిని సీపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్. రంగనాయుడు హెచ్చరిక నంద్యాల జిల్లాలో అత్యధికంగా రైతులు మొక్కజొన్న పంట సాగు చేశారని అయితే అధికార యంత్రాంగం మద్దతు ధర ప్రకటించి కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడంలో పూర్తిగా విఫలం చెందారని ఆనేక పోరాటాలు చేస్తున్న స్పృహించడం లేదని ఇలాగే నిర్లక్ష్యం చేస్తే ఏడో తేదీన కలెక్టరేట్ దిగ్బంధం చేస్తామని సీపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్. రంగనాయుడు, జిల్లా నాయకులు ఎం. రమేష్ బాబు హెచ్చరించారు. శనివారం సీపిఐ రైతు సంఘం ఆధ్వర్యంలో జిల్లా మొక్కజొన్న రైతుల పర్యటన జరిగింది. ఈ పర్యటన లో సీపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ రంగనాయుడు, ఏపీ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి సోమన్న, సీపిఐ జిల్లా నాయకులు రమేష్ బాబు, రైతు సంఘం జిల్లా నాయకులు నుబ్బారెడ్డి వెంకటేశ్వర్లు ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మొక్కజొన్న పంట చేతికి వచ్చిన రోజులు గడుస్తున్నా ఎంతవరకు మొక్కజొన్న రైతులు గురించి ఆలోచించే అధికారి



కరువయ్యారని జిల్లాలో అధిక వర్షాల వల్ల ఎంతో కష్టపడి పంటలను అమ్ముకోవడానికి రైతుకు హక్కు లేదా అని వారు ప్రశ్నించారు. మొక్కజొన్న పంటకు క్వింటా మద్దతు ధర 3300 రూపాయల ప్రకటించాలని వారి డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే గత వారం రోజులు కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు అరబెట్టిన మొక్కజొన్న నీటిపొలైందన్నారు. ఇదే అదునుగా భావించిన రకారాలు కుమ్మక్కై కింటా రెండువేలకు కూడా కొనే పరిస్థితి లేదన్నారు. తడిసిన ధాన్యాన్ని

మద్దతు ధర అమలు చేసి కొనుగోలు చేయాలన్నారు. అన్ని గ్రామాల్లో మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ మొక్కజొన్న కొనుగోలు కేంద్రాలు మార్కుఫెడ్ మార్కెట్ ద్వారా ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అధికారులు అన్నీ అయిపోయాక నిద్ర లేస్తారని అలా చేస్తే సరిపోదు అన్నారు. తక్షణమే ఏడో తేదీ లోపు మొక్కజొన్న కొనుగోలు కేంద్రాల ఏర్పాటు ప్రకటించాలని లేనివక్షంలో కలెక్టరేట్ గేట్లను ముట్టడి చేస్తామని వారు హెచ్చరించారు.

జీవనజ్యోతి ఇంక్యూసివ్ సూల్ ను ప్రారంభించిన ఫిరోజ్.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల టౌన్ అక్టోబర్ 05: నంద్యాలలో అంధుల కోసం జీవన జ్యోతి ఇంక్యూసివ్ సూల్ ప్రారంభోత్సవంలో ముఖ్య అతిథిగా ఎన్ ఎండి ఫిరోజ్ పాల్గొని ప్రారంభించారు ఎన్ ఎండి ఫిరోజ్ నంద్యాల నియోజకవర్గంలోని పోలూరు గ్రామ సమీపంలో లూయిస్ బ్రెయిలి బ్లెండ్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నంద్యాల జిల్లాకు చెందిన అంధుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక పాఠశాలను సందర్శించి బ్రెయిలి లిపి పితామహుడు లూయిస్ బ్రెయిలి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ మాట్లాడుతూ నంద్యాలలో అంధుల కోసం ప్రత్యేక పాఠశాలను ఏర్పాటు చేయడం ఎంతో మంచి విషయమన్నారు. మన సమాజం అంధుల పై వివక్ష చూపించకుండా



వారికి తోడుగా నిలబడితే చాలు వారిలో దాగివున్న నైపుణ్యాలతో ఎంతో మంది అంధులు సాంకేతిక వ్యాపార వృత్తి క్రీడా రంగాల్లో ఎన్నో విజయాలు సాధించిన ఉదాహరణలు మన ముందు ఉన్నాయన్నారు. అంధులు బ్రెయిలి లిపిని నేర్చుకొని విద్యాపాఠంగా ముందుకు వచ్చి ప్రభుత్వం తరుపున ఉన్న వివిధ అవకాశాలను ఉపయోగించుకొని ఉన్నత స్థానాలు



అధిరోపించాలని పిలుపునిచ్చారు. అంధుల విద్యాభివృద్ధి కొరకు ఏర్పాటు చేసిన ఈ పాఠశాలకు తమ తరుపున సంపూర్ణ సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామకృష్ణ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ రామకృష్ణ రెడ్డి, లూయిస్ బ్రెయిలి బ్లెండ్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు అంధ విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలు సైబర్ మోసాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి.

-ఎన్ ఐ ఎన్. రామ్మోహన్ రెడ్డి
ఆంధ్ర ప్రగతి మహానంది అక్టోబర్ 05: ప్రజలు సైబర్ మోసాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని మహానంది ఎన్ ఐ ఎన్. రామ్మోహన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం సాయంత్రం మహానంది మండలం గ్రామపంచ్ల గ్రామంలోని పెద్దమ్మ ఆరుగు వద్ద ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. దసరా, దీపావళి పండుగలను దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రి గిఫ్ట్ అంటూ



మోసం చేసే అవకాశం ఉందన్నారు. సైబర్ నేరగాళ్ల చేతిలో పడి నిలువుదోపిడికి గురయ్యే అవకాశం ఉందని, డబ్బులు పోయాక బాధపడడం కంటే

అవగాహనతో వ్యవహరించి జాగ్రత్త పాదాలని తెలిపారు. తెలియని మొబైల్ నంబర్స్ నుండి మీ బ్యాంకు అకౌంట్ బ్లాక్చెండ్ని, మీ పాస్ వాడుకు నంబర్, ఆధార్ నంబర్ అప్డేట్ చేసుకోవడం కూడా లింక్ క్లిక్ చేయండి అని సందేశాలు వచ్చినప్పుడు జాగ్రత్తగా ఉండాలన్నారు. సామాజిక మాధ్యమాలలో వచ్చే ఎటువంటి, తెలియని లింకు లను ఎట్టి పరిస్థితులలో క్లిక్ చెయ్యవద్దన్నారు. ఎవరితోనూ మీ వ్యక్తిగత సమాచారాన్ని పంచుకోవద్దన్నారు. ఎన్ఐఎ వెబ్ సైటు మహానంది పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

